



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

换车牌企图蒙混过检测 驾照12分扣光了

星报讯(黄晓伟 张欣 记者 王伟伟) 发现自己的车辆检测不合格后,董某为了车辆顺利通过年审,他将自己的车牌挂在另外一辆型号、外观一模一样的车上,企图蒙混过关,没想到还是被检测人员发现了。

昨日上午,肥西县车管所的民警接到检测站工作人员反映,一辆正在接受检测的帕萨特轿车有套牌嫌疑。民警立即赶到现场进行核实,据工作人员反映,这辆牌号为A1D7**的帕萨特轿车上午曾经上过一次检测线,检测结果为灯光不合格。

然而,不久后该车再次要求接受检测,细心的工作人员发现虽然车辆的型号、颜色一模一样,但这次检测车辆的成色要明显新一些,遂怀疑该车有套牌嫌疑。

通过进一步查询得知,原来车主董某名下有两台车型完全一样的帕萨特轿车,两车都到了年审期限,一台较新的轿车顺利通过车辆年审检测,另外一台由于使用过久,总是检测不合格。为蒙混过关,顺利通过车辆检测,车主董某耍起了小聪明,将已经通过检测的车辆号牌卸下换上另一辆车的号牌,以为可以通过检测,没想到却被检测人员逮个正着。

根据董某的行为,警方依法作出罚款4000元、驾驶证扣12分的处罚。

涉嫌拐卖人口? 民警让你汇款? 稀里糊涂被骗5万多

星报讯(星级记者 张敏) 11月17日中午,合肥市民夏大姐突然接到一个固定电话,对方自称是上海市公安局,“开门见山”表示夏大姐账户上有一笔不明来路存款,怀疑夏大姐卷入拐卖人口案件中,要求汇至安全账户证明清白。稀里糊涂的夏大姐按照对方要求,一步步操作,直到5万多元存款被骗走。

夏大姐说,对方打来电话后,称是公安局的刑警,在“核对”自己身份后,说夏大姐的账户上多了一笔钱,“经调查这是一个拐卖儿童团伙的流动账户,要立即冻结。”

老实本分的夏大姐赶忙解释,说从未有过违法犯罪记录。“警察”一听,表示要证明清白,就必须将账户的钱转至一个安全账户,等确认跟案件没有关系后,再把钱还给夏大姐。起初夏大姐还不信,但对方说可以提供114电话查询这个固定号码。夏大姐一查,发现果真是上海市公安局。

事不宜迟,当天中午,夏大姐来到和平路上一家银行,通过ATM机上逐步操作,最后发现卡上现金被转出。

经过警方调查,判断这是典型的电信诈骗案件,所谓的“公安号码”是骗子用改号软件修改的,目前已经介入调查此案。

霍邱路摊点占道 堵 社区城管定专岗 疏

星报讯(程芳 蒋成珊) 合肥市霍邱路是城隍庙市场内的一条主要通道,据悉,在城隍庙市场升级改造工程开始时,市场周边道路被封,其中霍邱路(蒙城路-城隍庙大世界商城)段也在封闭中,但霍邱路至六安路路段不在改造范围内,周边商户都还在正常营业,商户任意摆摊设点,这段七八百米长的道路也被其他前来周边办事的车辆当成了临时停车位,周边居民出行不便。

城隍庙社区创建人员了解情况后立即上报三孝口街道城管中心,经会议协商解决,由城管中心派部分工作人员和社区创建专干一起设定专人专岗,每日对该路段进行清理和巡查,严禁在路上摆摊设点,对车辆乱停放加大巡查力度,对违规停放的车辆进行劝阻或开具罚单,经过一段时间,目前该路段情况大有好转。

“云课堂”让教育资源共享

农村娃可远程感受城里老师直播上课



古城小学和黄山路小学同处一个教室

“让我们先和古城小学的小伙伴们打个招呼,今天我们一起共同学习《珍珠鸟》。”在合肥市黄山路小学课堂上,语文老师朱广艳开始上课。远在二十公里外的庐阳区三十岗乡的古城小学,孩子们也开始听朱老师的同步课程。据悉,黄山路小学作为试点学校在全省率先尝试“云课堂”。

张友斌 刘亚萍 星级记者 俞宝强 文/图

现场直播交流互动同步实现

记者在现场看到,在黄山路小学远程录播教室里,朱老师朗读课文的声音和画面,通过特殊压缩装置,三秒钟就可以传输到二十公里外的古城小学。

学习完课文,在提问环节,古城小学的一个同学举起手站起来,问朱老师,“珍珠鸟喜欢吃什么呢?”得到朱老师的答复后,他点点头坐了下來。“两地的孩子同处一个时空,不仅听到同一个老师上课的内容,还能相互交流讨论。”黄山路小学校长陆晨告诉记者,随着合肥市城乡学校网上平台正式使用,该校也同步开启了“云课堂”模式。

重点推出各校特色优质课

记者了解到,这一切要归功于

合肥市城乡学校网上结对互动教学平台的首次投入使用。该平台是实现课堂交互式多媒体教学、音视频实时传输和教研监管平台为一体的新型课堂教学系统。

“和其他学校的同学一起上课,很新鲜,也很好玩。”课后一名同学告诉记者。据陆晨介绍,将重点推出英语、科学实验等拳头课程和校外的学生一起分享,每周大约开三四节这样的课。

换电视频道一样换课程

据悉,本次启动的网上结对互动教学平台的学校共65所,蜀山区有9所学校参与试点。初中有五十中、琥珀中学和江淮学校等,小学则有西园小学、乐农小学、绿怡小学和稻香村小学等。

据蜀山区教体局有关负责人介绍,该系统不仅能实现一对一,还能实现一对多。“在课堂上还能随机切换,就像电视机的频道一样,根据需要调整。”此次平台建设学校为合肥市参与长三角和城乡网上结对学校,省级以上(含省级)信息化试点学校,全市共有65所学校入选。“到时候,省内外的学生在一间教室里,有望能看到不同地区的老师上课现场。”

社区太太学堂,主妇练就职场女性

星报讯(孙凤 董禹平 记者 邵华) “一个妻子,只要懂得祷告上帝,爱丈夫,缝缝纺纺就足够了,”法国作家莫里哀的作品《太太学堂》中,主人公阿尔诺尔夫为了将妻子训练得驯服温顺,将她送到了“太太学堂”。如今,合肥市庐阳区林店街道也有一个“太太学堂”,不同的是,这个“学堂”是要将一群普通农家妇女培训成独立坚强的现代女性。

失地农妇变身职业月嫂

11月18日上午,庐阳区林店街道社区家庭服务中心成立一周暨用工企业与家政员对接招聘

活动在连水社居委门前广场举行。家住社区荣城花园的张金凤大姐自豪地向市场星报记者展示自己的中级育婴师证书:“当年征地拆迁后没有一技之长,找了份家政的活每月不到2000元,如今拿到中级育婴师证,通过社区的太太课堂,学到了过硬的本领,现在一个月5000多元,预约我上门服务的时间都排到今年年底了。”

插花、熨烫、厨艺、育婴……社区家庭服务中心的多个特色班,如今已顺利打造出一批本领过硬的学员。

结业现场办起了招聘会

庐阳区林店街道工作人员介绍,

自2012年10月开设首期育婴师培训班以来,社区家庭服务中心先后举办了2期4个特色培训班。2000多人在社区的帮助下实现了再就业。

昨日上午,10多家用工企业来到了活动现场,为100多名持有劳动技能等级证书和中级育婴师证书的结业人员提供了家政、餐饮多个职位。

家住荣城花园的王玲,今年36岁,在市区一家商场上班,今天,她也来到了社区微招聘的现场,申请一家餐饮企业的大堂经理职位。“应聘的这家饭店就在我家楼下,以后上班离家就近了,照顾孩子也方便,”她说。

老旧小区改造,燃气管道成“挡路虎”

星报讯(本报记者) 老旧小区改造本是令人高兴的事,但合肥市蜀山区潜山路电信小区的居民却在发愁,因为排污管道与燃气管道位置冲突,因此改造工程已经停止。

17日下午,市场星报记者来到该小区,发现燃气管道上的盖板破损十分严重,小区住户告诉记者,路面不平的情况一直存在,根本没办法走路。“这里住的大多是老人,出行不安全。”一位住户说道,“小区里以前经常积水,严重时

会漫到一楼住户家里。”住户王先生表示,跟蜀山区住建局沟通多次,他们也在和燃气公司协商,但问题迟迟没解决。

小区改造本是一件好事,为什么会遇到阻碍呢?为此,记者采访了蜀山区住建局的周科长。针对管道安置问题周科长解释道,“我们和燃气公司交流过了,他们同意移走燃气管道,但是要我们承担费用。2014年潜山路电信小区改造目前已经结束,因为燃气管道的问题不在预算之内所以资金也没办法批下来。情况已经汇报给领导了,很快会有结果。”

随后记者电话联系了市燃气公司,一位姓熊的负责人告诉记者,电信小区1998年安装了燃气管道,一直都运行正常且没到更换年限。

“上周公司派了技术人员去小区查看,要移走管道的话综合预计要花费1万9千元左右,我们已经把方案交给区住建局,目前还在协调中。”